



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Общество

«Народный фронт» укрепляет позиции

В Воронеже состоялось первое заседание Регионального координационного совета Общероссийского народного фронта

Анна ШУВАЕВА

Участники первого заседания Воронежского Регионального координационного совета Общероссийского народного фронта (более 20 общественных организаций) обсудили, внесли свои предложения и одобрили Декларацию «Об образовании ОНФ».

Как известно, с инициативой создания Общероссийского народного фронта 6 мая на межрегиональной партконференции «Стратегия социально-экономического развития Юга России до 2020 года. Программа на 2011-2012 годы» выступил лидер партии, премьер-министр Владимир Путин. «Мне бы очень хотелось, чтобы и «Единая Россия», и какие-то другие политические партии, профсоюзные организации, женские организации, ветеранские организации, в том числе, ветераны Великой Отечественной войны и ветераны войны в Афганистане, чтобы все люди, которые объединены единым стремлением укреплять нашу страну, объединены идеей поиска наиболее оптимальных вариантов решения стоящих перед нами проблем, могли быть в рамках единой платформы - Общероссийского народного фронта», - заявил он на форуме.

Уже создан Федеральный координационный совет Общероссийского народного фронта, куда вошло 16 общественных организаций и объединений. Сегодня подобные Координационные советы создаются на региональном уровне. По словам секретаря воронежского политсовета «Единой России», вице-спикера областной думы Ирины Траньковой, в Региональном координационном совете ОНФ не будет никаких руководящих органов. Координация и техническое сопровождение будут осуществляться на базе региональной общественной приемной Владимира Путина.

Глава воронежского отделения «Союза пенсионеров» Иван Шабанов также отметил, что работа в рамках Общероссийского народного фронта должна начинаться не с чистого листа, а учесть и аккумулировать уже имеющийся положительный опыт сотрудничества и взаимодействия.

По словам председателя Координационного совета общественных организаций и объединений при регоблдепии «Единой России» Людмила Никитченко, Общероссийский народный фронт - еще одна эффективная площадка для взаимодействия, работы на результат: «Нас, женщин, в первую очередь, волнуют социальные проблемы - участие в Народном фронте, их скорее удастся решить».

Президент Торгово-промышленной палаты Воронежской области Юрий Гончаров заявил, что региональная ТПП поддерживает Декларацию об образовании ОНФ: «Иначе и быть не может. Ведь всем нам близка и понятна основная задача - построение сильной и процветающей России».

По мнению первого замруководителя регионального исполкома «Единой России» Романа Жогова, инициатива Владимира Путина означает, что государство хочет и готово услышать общественность: «Нам очень важно знать - и это согласуется со Стратегией Воронежского лидерства - как представители общественных организаций видят развитие региона. Важно поочередно в ходе совместной работы конструктивные предложения и свежие идеи».

Участники заседания одобрили Декларацию об образовании ОНФ. Как было отмечено, представители общественных организаций, собравшиеся за столом - костяк Координационного совета, но Совет открыт для новых членов. Тем более что многие организации желают присоединиться к Народному фронту.

Завтра - Международный день защиты детей Если в доме живёт любовь...

Семья | Детей много не бывает - уверены Светлана и Юрий Ткаченко. Бывает мало внимания и ласки



Тамара ГАШИМОВА
Кантемировский район
Фото автора

Пойдём, я тебе покажу козу и козляток, чёрные - девочки, белые - мальчики, мы им травку рвём. А к цыплятам злая курица зателела, папа её выгнал. А ещё у меня машинки есть и велосипед...

Из маленького, но очень шустрого Сережи в минуту вылетает сто слов. Ему до всего есть дело. Что готовит мама на обед, чем занимается папа, куда запропастились девочки-сестрички. Всё надо узнать и всем обо всём рассказать. Любому, как мне, например, едва ли успела войти во двор обычного сельского домика. Не большого и не маленького. С сиренью и черёмухой возле калитки. Яблоневыми, грушевыми и вишневыми деревьями - за ней. Клубничкой в цветку и россыпью распускающихся бутонов среди моря зелени.

Сегодня в семье Светланы Дмитриевны и Юрия Николаевича Ткаченко - восемь детей. Когда решили жить вместе, у каждого было по двое. У Юрия Николаевича - Юля и Данил. У Светланы Дмитриевны - Марина и Лена. Потом родился Сережа. Сейчас им 32, 28, 22, 13 и три с половиной. Старшие уже своими семьями обзавелись, Марину прошлым летом замуж выдали.

Два года назад в их семье появились две сестрички - четырёхлетняя Лииза и трёхлетняя Диана. Тонюсенькие - Диана в три года весила восемь килограммов, маленькая не по возрасту, говорить толком не умели. Кто знает, решились бы они на такое, если бы не странный сон, который приснился перед этим Юрию Николаевичу.

Снится, что на том свете спрашивает меня архангел: что ты сделал хорошего в своей жизни? - рассказывает глава семейства.

Что только не перечислял ему, говорит - всё ты делал для себя. Проснулся и задумался, жене рассказал. А тут по телевизору показывали мальчика, которого хорошие люди взяли в семью. Мы посмотрели, подумали, всё взвесили и решились. Родители и старшие дети поняли нас, поддержали. Никто не сказал: зачем вам эта обуза? Бывает, что соседи или просто малознакомые люди говорят, что из-за корысти. Таким отвечаем: «И вы возьмите, в детском доме ребят много».

Следующей в дом пришла Анечка. 12 апреля ей исполнилось 5 лет. Буквально на днях, как только закончилось оформление документов, в доме появилась десятилетняя Лииза.

Мы с ней уже познакомились, - вмешивается в разговор Лииза-младшая. - Она красивая и добрая.

Продолжение темы - на 2-й странице

Путешествие в страну Фантазию

Культура | В Воронеже завершился детский межрегиональный фестиваль «Старая, старая сказка»

2011 год для этого фестиваля - особенный. Ведь 11 июля исполнится 185 лет со дня рождения А.Н.Афанасьева - знаменитого собирателя сказок и нашего земляка. Книжки, на обложке которых указано его имя, для многих из нас были в детстве настольными. Конечно, слышали эти сказки и юные участники фестиваля - даже если имя Афанасьева им ничего не говорит.

Виталий ЧЕРНИКОВ

Нынешний, уже второй, фестиваль стартовал три месяца назад. Его организаторам - областному правительству и телекомпания «Студия «Губерния» - удалось объединить тысячи ребят, живущих в Воронежской области. Юные таланты охотно воспользовались возможностью принять участие в творческих конкурсах - один создавал рисунки по мотивам русских народных сказок (большинство из которых сохранил для потомков Александр Афанасьев), а другие сами сказки придумывали. Для ребят был организован бесплатный показ лучших отечественных фильмов.

Финал этого детского областного фестиваля, на который приехали гости из Москвы, Липецка, Тамбова, Курска, состоялся в Воронежском академическом театре драмы имени А.В.Кольцова.

В атмосфере праздника ребята оказались погружены, едва вошли в здание, где их встретили сказочные персонажи. Кое-кого из них оказалось возможным увидеть по соседству и в ином качестве: в театральном фойе была развернута выставка рисунков. Крошечка-Хаврошечка и Колобок, Садко

и Жар-птица, Кот-баюн и Змей Горыныч, - это лишь некоторые из персонажей, вдохновивших юных живописцев. Персонажи, знакомые, подорожая, каждому, кто пришёл в тот день на церемонию. В том числе тем, кто не любит читать книги и в театр не ходит (и тем, кто ещё слишком юн для того и другого).

Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев пришёл в тот день на церемонию награждения лауреатов фестиваля. И с журналистами перед началом он говорил не о политике или экономике, а о детстве и волшебстве.

На вопрос, есть ли у него любимая сказка, Алексей Васильевич так ответил: - Вопрос, конечно, непростой! Но, пожалуй, самая почитаемая для меня сказка - про золотую рыбку.

Перед началом церемонии зрители предупредили, что сегодня они участвуют в съёмочном процессе. Действительно, телевизионную версию фестиваля финала можно будет увидеть 11 и 12 июня в вечернем эфире телеканалов «Звезда-Губерния» и «ТНТ-Губерния». Посмотреть, пожалуй, и телезрителям будет на что: не только на ведущих церемонии, в качестве кото-



Фот. Никита ПАВЛОВА

рых выступили Заслуженная артистка РФ Анастасия Заворотнюк и народный артист России Юрий Николаев.

Первым делом звёзды телевидения поблагодарили организаторов за возможность вновь оказаться на гостеприимной воронежской земле. А затем к зрителям обратился Алексей Гордеев. - Собрание А.Н.Афанасьева содержит более шестистот текстов, - напомнил он. - Этот рекорд до сих пор не побит. Именно благодаря русским народным сказкам многие познают ценности и традиции нашего народа. Например, что добро побеждает зло. Что сила в правде. Что мужчина должен быть великодушным, сильным и вести себя рыцарски по отношению к женщине. Что надо любить близких и свою Родину. Сказка часто становится поводом к разговору о мире и старом зонтике. Удостоенный первого места в младшей возрастной

группе Егор Воскресенков из липецкой школы №12 и вовсе сделал своими персонажами небесные тела: «Однажды собрались девять планет Солнечной системы и затеяли спор о том, кто из них лучше», - так начинается эта история. У Егора заканчивается всё хорошо: как водится в сказках, пиром - на всю Вселенную.

В старшей возрастной группе (15-17 лет) первое место среди начинающих сказочников заняла Елена Недолужко - учащаяся средней школы №2 Острогожска, в средней (11-14 лет) - Андрей Самойленко из Новокриушанской школы Калачеевского района. А затем пришло время отметить победителей конкурса рисунков по мотивам сказок. В старшей возрастной группе «Гран-при» достался Насте Богомоловой из ДШИ №5, в средней - Насте Черниковой из ДШИ №15, в младшей - Мише Зеленину из ДШИ №3. Фестиваль обрёл статус межрегионального. В конкурсе телевизионных проектов приняли участие телекомпании из одиннадцати городов России. Лучшей была признана программа кабельного телевидения «Симбирск КТВ» «Увлечённые детством». Приз вручала Татьяна Черняева - продюсер канала ТВЦ, руководитель легендарной «АБВГДейки». Что дало повод ведущему Юрию Николаеву вспомнить, как в юности ему довелось участвовать в съёмках этой программы...

Приходила к нам в гости, и мы к ней ездили с папой и мамой.

Юрий Николаевич раньше работал шахтёром, выйдя на пенсию, устроился работать в Кантемировке, год назад попал под сокращение, теперь подрабатывает где может, а в свободное время достраивает дом. Веранду пристроил, утеплил её - там теперь кухня и кладовка, газ в дом провёл, окна пластиковые вставил. Скоро материнский капитал получат, положенный за рождение Сережи. Уже решили, на что потратят - вложат в дом и на детей.

В детских комнатах - двухъярусные кровати, столы, стулья, игрушки, книжки.

Вот моя кровать, вот моя, - хвастаются девочки. - А вот эта для Лиизы-старшей приготовлена. А вот этот стол мой, я за ним учусь писать буквы, немножко криво получается, но я стараюсь. Мне Лена помогает, она сейчас в школе.

Шум, гам, суета. Каждый требует внимания, любви и заботы. А ещё дом, огород...

Огород у нас небольшой, так - пара грядок, - объясняет Светлана Дмитриевна. - Встаю в шесть утра, пока они спят, приготовлю завтрак, прибору в доме, по хозяйству управлюсь, а потом уже с ними - книжки читаем, играем. Не смотрите, что маленьким, они за порядком в комнатах следят лучше меня и хозяйничать любят. Удивляет, что люди начинают делить наших детей на своих и чужих. Когда Лииза удаляла шестой пальчик, я рыдала навзрыд и не думала о том, кто её родил и грудью кормил. Душа одинаково болит за всех. Конечно, бывает такое выкинут, что за голову хватаемся. Но уже всё режет и режет. И рождённые нами сюрпризы преподносят. Если в доме живёт любовь, то любые проблемы и заботы решаются сами собой.

По вечерам здесь появляется ещё один карапуз - трёхлетний Саша. Внук. И жизнь в семействе Ткаченко начинает бурлить с новой силой...

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

За добросовестный труд

В соответствии с постановлением правительства Воронежской области за многолетний добросовестный труд, достижение высоких показателей в профессиональной деятельности и в связи с 55-летием со дня рождения губернатор Алексей Гордеев вручил руководителю инспекции государственного строительного надзора Воронежской области Юрию Ракову почётный знак правительства Воронежской области «Благодарность от земли Воронежской».

Преждевременный шаг

В областной думе состоялось заседание Межконфессионального совета при региональном парламенте. Его участники, отвечая на вопрос правительства области о возможности выделения земельного участка в черте Воронежа для строительства мечети, назвали такой шаг преждевременным в связи с тем, что совет не завершил разработку критериев определения потребностей, необходимости и возможности строительства религиозных сооружений в регионе.

«Созвездие» расширяется

Указом Президента РФ в состав воронежского концерна «Созвездие» включены четыре предприятия радиоэлектроники. В пресс-службе концерна сообщили, что к «Созвездию» присоединены московский НИИ Систем связи и управления, опытный завод «Тамбоваппарат», воронежские НИИ электронной техники и завод «Электросигнал». Напомним, что ОАО «Концерн «Созвездие» было создано в 2005 году на базе воронежского НИИ связи. На сегодняшний день в концерн входит уже 20 предприятий.

Электричка вашей мечты

С 1 по 3 июня ОАО «РЖД» запускает акцию «Общественная приёмная - создайте электричку вашей мечты!». В Воронеже акция пройдёт на вокзале «Воронеж-1» с 8.00 до 20.00 в зале пригородных касс. Все пассажиры пригородных поездов могут высказать своё мнение об уровне комфорта в электричках и предложить свои варианты того, как сделать путешествие в пригородных поездах комфортнее и безопаснее. Для этого пассажирам предлагается заполнить специальную анкету, которую можно будет получить у информационных стоек, отмеченных знаком «Создайте электричку вашей мечты!».

31 мая перекроют ряд улиц

Сегодня, в связи с проводимыми оперативным штабом национального антитеррористического комитета Воронежской области мероприятиями, будет ограничено движение в районе железнодорожного вокзала «Воронеж-1». С 7 часов 30 минут утра до 12 часов будет перекрыт проезд по улице Кольцовская - от пересечения с улицей Феофановской до проспекта Революции. Не будет проезда по улице Ф.Энгельса - от пересечения с улицей Феофановской до улицы Ленина. Движение прекратится также по улице Мира. Для пассажирского транспорта движение по всем этим улицам будет перекрыто с 10 до 12 часов.

Пожар расселит людей

В минувшие выходные выгорело общежитие в посёлке Шилово, что в черте Воронежа. Сообщение о пожаре поступило в диспетчерскую службу в субботу в 14.22. Горел дом на улице Теплоэнергетиков, 18.

Анастасия ЧЕРНЫХ

Пока что пострадавших разместили на турбазе «Маяк» и в детском лагере «Колос». Для них организовано питание, все обеспечены вещами первой необходимости.

По предварительным данным, причиной возгорания стало короткое замыкание электропроводки в квартире на втором этаже.

По словам жителей, за всё время их проживания в этом доме - нынешний пожар уже третий по счёту. Это деревянное общежитие барачного типа заселили в 1989 году семьями строителей Ново-воронежской АЭС. Люди уже много лет жаловались на невыносимые жилищные условия. Сгоревшее здание давно было признано аварийным и подлежало расселению, которое так и не наступило.

Пожар вынудил заняться этим делом всерьёз.

Правила изменились

Министерство России подготовило ряд изменений в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах, утверждённых Правительством РФ в начале мая текущего года. Прежде всего изменения касаются порядка расчёта платы за коммунальные услуги. Так, исключено правило о необходимости проведения корректировки размера платы за отопление по итогам календарного года (так называемая «тринадцатая платёжка»). Как сообщает ведомство, также предусматривается введение новых нормативов потребления коммунальных услуг при использовании земельного участка и надворных построек. Помимо этого за потребителям закреплено право при наличии решения собственников помещений в многоквартирном доме вносить плату за коммунальные услуги напрямую в ресурсоснабжающую организацию.

Винят испанские огурцы

Россия может запретить импорт овощей из Испании и Германии. В Федеральном Роспотребнадзоре от Евросоюза до сих пор не получили объяснений по поводу ситуации в Европе, где число заболевших острой кишечной инфекцией уже больше тысячи. Источником заражения пока не известен. Предположительно, это огурцы из Испании. Их уже изъяли с прилавков магазинов в Чехии и Австрии.

Беспорядки подавили, надолго ли?

Около 30 человек пострадали в протестах, прошедших в ночь на понедельник в Белграде. Более ста человек задержаны. В ожесточённые столкновения с полицией вылился митинг против экстрадиции в Гаагу Ратко Младича - бывшего командующего армией боснийских сербов. По разным данным, в центре города собралось несколько тысяч человек. В страже порядка летели камни, петарды и бутылки. Спецназу удалось взять ситуацию под контроль лишь после того, как в центр города были введены бронетранспортеры.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

ПОГОДА
Воронежский гидрометцентр
АВТОТВЕТЧИК
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометцентра, по среднему дню в области малооблачно, без осадков; ветер юго-восточный, умеренный; температура +27...+32.

1 июня по области - малооблачно, без осадков; ветер юго-восточный, ночью - слабый, днём - умеренный; температура ночью +11...+16, днём +27...+32.

2 июня по области - малооблачно, без осадков; ветер юго-восточный, ночью - слабый, днём - умеренный; температура ночью +11...+16, днём +27...+32.



ВАЛЮТА
\$ 28.0685
€ 40.0594





Фото Константина ТОПОКОННИКОВА

Жизнь под крылом самолёта

Ситуация | Аэродром «Балтимор»

в очередной раз вызвал народное негодование

Вечером во вторник, 24 мая, жители Тенистого подумали, что самолёт решил садиться на крышу дома. Но ничего такого не случилось. Многолетняя машина лишь легко перевернулась с одного крыла на другое и с оглушительным рёвом ушла в поднебесье. Отойдя от шока, местные жители, негодуя, потребовали у военных объяснения по поводу такого авиационного шоу. А те в ответ, мол, ничего из ряда вон выходящего не было - обычные плановые полёты.

Валерий КАЗАНОВ

О том, что жители микрорайонов Тенистый и 1 Мая, дома которых находятся в зоне воздействия авиационных шумов, вот уже продолжительное время ведут открытую борьбу против расширения аэродрома «Балтимор», газета «Коммуна» рассказывала не раз. Куда только не писали местные жители. И в областную администрацию, и в прокуратуру, и даже в аппарат Президента, прося пересмотреть решение о создании крупнейшей авиабазы в черте города. Но в ответ получали лишь одни отписки, в которых говорилось, что всё делается в рамках существующих норм и законов. В одном из ответов военный прокурор Воронежского гарнизона Сергей Заряев пишет: «Новая оборонная доктрина и проводимая реформа ВС РФ предполагают формирование авиационных баз на военных аэродромах страны. В связи с чем аэродром «Воронеж-Б» определён в качестве одного из основных аэродромов базирования авиации ВВС России. Вопрос о переносе дислокации аэродрома не рассматривается. В ходе проверки командованием аэродрома предпринят ряд действенных мер с целью снижения неблагоприятного воздействия авиационных шумов на окружающую среду».

Возможно, военные и приняли «действенные меры», вот только жители Советского района этого не почувствовали. Как летали реактивные самолёты над головами воронежцев, так и летают. Да и от принятого решения строить новую взлётно-посадочную полосу длиной 3,5 километра никто пока не отказывается. И никого не волнует, что она окажется в считанных сотнях метров от домов местных жителей и самолёты в буквальном смысле взлетят и садиться будут над крышами высоток. «После такого шоу, что было вторник, можно точно остаться глухим», - сетовала одна из жительниц Тенистого.

А двумя днями позже в Воронеже с рабочим визитом побывал заместитель министра обороны РФ Николай Панков. Местные журналисты спросили его, знает ли он, что около аэродрома находятся десятки жилых домов, владельцы которых страдают от рёва двигателей военных машин. Статс-

Проверили на честность

Тамара ГАШИМОВА

Воронежское региональное отделение Фонда социального страхования РФ вместе с Отделением Пенсионного фонда России (ОПФР) по Воронежской области проверили индивидуальных предпринимателей, состоящих на учёте и предоставляющих данные по зарплате своих сотрудников. В результате обнаружили 915 предпринимателей, не зарегистрированных в региональном отделении Фонда соцстраха и заключающих со своими работниками гражданско-правовые договоры. Это зна-

чит, что у работника нет никаких социальных гарантий, предоставляемых государством при заключении трудового договора в соответствии с Трудовым кодексом РФ. 26 предпринимателей поставлены на учёт и штрафованы на сумму более 220 тысяч рублей. Кроме того, по 27 предпринимателям материалы переданы в прокуратуру.

В первом квартале 2011 года индивидуальные предприниматели по линии государственного социального страхования выплатили своим сотрудникам более 47 миллионов рублей.

Ненужные дети

Непраздничное

Ежегодно в России из 28 миллионов детей четыре тысячи заканчивают жизнь самоубийством и погибают от насилия в семье, 115-120 тысяч становятся сиротами. Ежедневно в результате развода родителей 1288 мальчишек и девчонок остаются без одного родителя. 200-220 «отбираются» у нерадивых родителей, 237 убегают из дома. 600 тысяч находятся в интернатных заведениях разного типа.

Тамара ГАШИМОВА

Воронеж. Железнодорожный вокзал. Стою на остановке, жду маршрутку. Неназванная откуда выныривает девчонка на вид восьми - десяти лет. Нечёсаная, немытая, наглая. Канюча заученную фразу, подходит то к одной, то к другому. Взгляд профессионально скользит по сумкам, лицам, рукам. На секунду останавливается при виде мелочи и дальше, дальше...

Шестидесять один год во всём мире отмечают Международный день защиты детей. Традиционно в этот день устраивается множество мероприятий: концерты юных дарований, фестивали их же творчества, конкурсы, спортивные праздники и соревнования, благотворительные акции. Их ждут в кинотеатрах, парках. Для них - аттракционы, батуты, мороженое и кола с чипсами. Главное - можно спать до обеда, до полуночи висеть в «комле» и три месяца не вспоминать о школе. Конечно, если есть где спать, что есть, и мама с папой, готовые оплатить любые развлечения по принципу «чем бы дитя не тешилось»...

Поразительно, но вместе с количеством нефтедолларовых миллиардеров в России с каждым годом растёт число беспризорников и социальных сирот. Сейчас их больше, чем после Первой мировой и Гражданской войн. Тогда их было более семи миллионов. Несмотря на голод и разруху, с мировым капитализмом, все понимали, что дети, любые, и такие тоже - это будущее. Потому боролись за каждого. В 1919 году был создан Государственный совет защиты детей, в 21-м - комиссия по улучшению жизни детей при ВЦИК, в 24-м - социальные инспекции на местах. Фонд имени Ленина для оказания помощи беспризорным детям. Появлялись детские дома, трудовые коммуны, школы-колонии, школы-коммуны, детские городки, объединившие несколько детских домов, школ, фабрично-заводские училища. В 1919 году в детских домах воспитывалось 125 тысяч детей, в 1922 - 540 тысяч детей. Вытаскивали из подвалов и чердаков, отмывали, лечили, кормили, находили жильё и работу. Для этого на предприятия вводили специальные семипроцентные квоты для производственного обучения и трудоустройства подростков. К середине 30-х годов с массовой беспризорностью в СССР было покончено.

Потом была Великая Отечественная и вторая война беспризорности. Но и тогда советское государство сумело в предельно

сжатые сроки решить эту проблему. Сколько ребят, оставшихся без отца и матери, приютили, вырастили и воспитали совершенно посторонние люди. Не смотрели на гены, не думали - хватит ли сил и денег.

Лет двадцать назад Россию захлестнула третья волна. Без кровопролитных войн, без голода, в эпоху расцвета демократии. Страну, где каждый день открываются торговые центры, и телеведущие затевают свадьбы в королевских резиденциях.

Каждый год нас становится меньше почти на миллион. По разным данным, ежегодно в России из 28 миллионов детей четыре тысячи заканчивают

свои данные. Общей цифры нет. Высокопоставленными государственными чиновниками называются цифры в миллион, два, три и даже пять. И это в начале XXI века, когда учтено всё: от автомобилей до компьютеров на душу населения, сколько этого самого населения в виде налогоплательщиков.

- Быть такого не может, давно всех пересчитали, только не говорят - не хотят народ будоражить, считают - меньше знают, крепче спят, - уверяет меня соседка баба Маша. Бабе Маше - семьдесят восемь. Дети, внуки, правнуки - полный комплект. Все устроены, одеты - обуты. Через день возле её дома то одна машина стоит, то другая. Приезжают, продукты привозят, по хозяйству помогают.

Так она их воспитала. Передала им то, что вложила в неё сначала родители, потом воспитатели в детском доме. Главное - семья и дети. А у детей в глазах должно плескаться счастье. Для этого не обязательно

навороченный компьютер, от-

вернуть население в шок. Кому понравится, что во внешне благополучной стране столько никому не нужных детей!

Если заявить о них, значит придётся приступить к решению этой давно назревшей проблемы, на которую нет ни денег, ни желания. И второе здесь главной. Потому как деньги всегда можно найти.

Конечно, можно вытаскивать детей из подвалов, отмыть в притю и отправить назад в семью. Или, если семейство совсем не вмещает, перевести в детский дом или дом ребёнка. Куда как легче, чем бороться с экономическим кризисом, бедностью, безработицей, разрушением семейных устоев, криминализацией общества, проституцией, наркотрафляем, подпольной, нелегальной миграцией. Но ведь потом ребёнок всё равно снова сбегит от горе-родителей.

Или до выхода из детского дома в 17 лет опять окажется на улице. Потому как возвращаться в отчий дом нет никакого желания. Чаще всего и дома-то этого нет. Предоставить ребёнку положительное по закону жильё государство не в состоянии. Вот и оказывается взрослый ребёнок на улице, один на один с её порядками и законами. А там и до колонии недалеко. Или до различных неформальных организаций, принимающих в свои ряды «бунтующих» подростков. Я ни в коем случае не умаляю работу инспекторов по делам несовершеннолетних. Именно они вытаскивают замызганных детшек отовсюду и привозят в притю. Кто, как не они, ходит в рейды по неблагополучным семьям и буквально спасает оголодавших детей от рук обезумевших до беспризорного пьянства мамаш и папаш. Но их - инспекторов - крайне мало. И на каждого приходится огромная стопка некончаемых отчётов.

Есть ещё волонтеры-студенты из многочисленных общественных организаций. Доказано, что сверстники проще находят общий язык с бездомными детьми. Но студенческие программы борьбы с беспризорностью рискуют остаться в прошлом. Практика показывает, чтобы волонтеры работали постоянно, нужен хотя бы один оплачиваемый сотрудник, который будет этих людей обзавивать и собирать. Но денег на это нет... Написала и задумалась - прощай простого винить во всём государстве. Но готова ли я сама чем-то помочь этим детям? Возьмётся с ними, учить, дарить им чуткою своей душой? Или принять в свою семью? Скорей всего, нет. Для этого придётся свернуть со своей проторенной колее. Изменить всё и вся вокруг себя. А главное - себя изменить. Нет, не готова я к этому. Не могу сделать то, что оказалось по силам моей сестре. Она смогла взять из детского дома маленькую девочку, которая из прошлой жизни помнит только вечно пьяную мать и изнуряющий голод...



жизнь самоубийством и погибают от насилия в семье, 115-120 тысяч становятся сиротами. Ежедневно в результате развода родителей 1288 мальчишек и девчонок остаются без одного родителя. 200-220 «отбираются» у нерадивых родителей, 237 убегают из дома. 600 тысяч находятся в интернатных заведениях разного типа. А сколько детей погибает в ДТП, умирает от болезней и недосмотра родителей? От того, что кто-то просто-напросто забыл закрыть люк канализации, трансформаторную будку, пустил гулять без поводка «безобидную» овчарку или ротвейлера? Сколько среди них тех, кому вовремя не услышали, кому не пришли на помощь? Также никто не может сосчитать, сколько сейчас в нашей стране лишней детей. Простящих миллионы, сбившихся в стаи, но чующих на вокзалах, чердаках, в подвалах. У Генпрокуратуры, органов исполнительной власти, общественных организаций

дельная комната, супермодные джинсы и кружки пограничан во время каникул. Достаточно любить, слушать и слышать, сочувствовать и сопереживать.

Ну как тут не согласиться с баб Машей? Эти данные по большому счёту никому не нужны. До сих пор ни на государственном, ни на муниципальном уровнях серьёзных программ по борьбе с детской беспризорностью попросту нет. Меры, способные хоть как-то остановить рост этого общественного зла, отсутствуют. От западной помощи в этом вопросе мы под разными предлогами отказываемся. Ну и что с того, что в Германии, например, открыли «куличные школы». Специалисты для них готовят на отделениях «Образование для беспризорных» нескольких педагогических институтов, после обучения экзамены подростки сдают в реальных школах. Здесь за граница нам не указ. Обнародовать цифры, значит

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

«Дорога к дому»

На прошлой неделе в Воронеже состоялось выездное совещание рабочей группы регионального проекта партии «Единая Россия» «Дорога к дому». В начале они побывали во дворе, на улице Владимира Невского, дом 71, и оценили состояние асфальтового покрытия, побеседовали с жителями. Хотя этот двор и не вошел в список 250 дворов партия, благодаря активной позиции и настойчивости жителей, «Единая Россия» решила им помочь в решении дорожных проблем.

Во дворе дома №36 по Московскому проспекту, где уже начал ремонт дорожного покрытия и установка бордюров, делегаты рабочей группы проверили ход выполнения ремонтных работ. Как отметил первый заместитель руководителя Воронежского регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Роман Жогов, в этом году инициатива, которая была ранее реализована совместными усилиями правительства области и мэрии города по благоустройству внутривдворовых территорий - проект «100 дворов», стартовавший в Воронеже два года назад, была поддержана партией «Единая Россия».

«В нынешнем году в этот список попали 250 дворов. Из федерального бюджета, благодаря партии, выделены средства в размере более 400 миллионов рублей на благоустройство городских дворов. Эти деньги будут направлены на ремонт дорог, установку бордюров, замену тротуаров и дорожного полотна. Мы хотим, чтобы Воронеж стал красивым, благоустроенным. Чтобы каждый житель мог гордиться нашим городом», - подчеркнул Жогов.

Напомним, что «Дорога к дому» - это региональный подпроект федерального партийного проекта «Новые дороги городов России». В рамках регионального партпроекта «Дорога к дому» в Железнодорожном районе города будет отремонтировано 27 дворов, в Коминтерновском-41, в Левобережном-35, в Ленинском-58, в Советском и Центральном районах - по 45 соответственно.

«Чёрные метки» Краснолесного

Коммунисты Железнодорожного района в Воронеже посетили посёлок Краснолесный. Посёлок, известный узловой железнодорожной станцией Графская, знаменитым мебельным комбинатом и уникальным Воронежским биосферным заповедником, переживает сегодня не лучшие времена. Об этом шла речь коммунистов с почётным гражданином посёлка Владимиром Пилипенко. Ветеран, проработавший более 30 лет на Графском мебельном комбинате, поделился нынешними проблемами посёлка. А их, как оказалось, намного больше, чем ожидалось. Это и чуждость районных и местных чиновников, и общая загрязнённость и неухоженность посёлка и станционных территорий, и проблемы с вывозом мусора, и отсутствие хорошего универсального магазина. Но главным «чёрными метками» Краснолесного Пилипенко считает экологическую катастрофу озера Грязное (на самом деле с чистой и прохладной водой) и безхозность и неухоженность местного кладбища, расположенного в лесном массиве заповедника. Последний раз озеро очистили ещё в советское время, в середине 80-х годов. На сегодняшний день необходимо вмешательство городских и районных властей и помощь экологов, но многочисленные обращения краснолесцев и к тем, и другим закончились отписками.

С кладбищем ещё хуже. Место погребения более 12 тысяч человек превращено в стихийный, захлащенный погост, без подходов и подъездных путей, без воды и мусорных контейнеров. Организуемые местными жителями весенние субботники проблемы в полной мере решить не могут - нужна техника.

Коммунисты района заверили Владимира Пилипенко, что подключатся к разрешению обозначенных проблем и будут контролировать ситуацию в Краснолесном. «В беде вас не оставим. Всё, что от нас будет зависеть, обязательно сделаем», - подытожил встречу секретарь райкома Юрий Кузнецов.

Валерий КАЗАНОВ.

Новые открытия Воронежа

Наше наследие | В преддверии 425-летия областного центра продолжается экскурсионный проект для школьников города, знакомящий с его историей и настоящим

Дмитрий ДЕНИСЕНКО

В Воронеже проходит масштабная экспедиция для школьников «Моя Родина - Россия, край Воронежский...». Этот проект знакомит учащихся с историческим прошлым и настоящим города, памятниками архитектуры и культуры, передовыми промышленными предприятиями, достижениями науки и техники. Приуроченный к 425-летию Воронежа, он инициирован Воронежской городской думой в лице председателя Александра Шипулина и активно поддержан мэром города Сергеем Колухом. В состав городского штаба по проведению экспедиции вошли представители городского парламента, администрации и общественного совета по сохранению культурно-исторического наследия и развитию туризма при Воронежской городской думе. Уже более трёх тысяч ребят приняли участие в поездках по родному городу в сопровождении профессиональных экскурсоводов. Всего запланировано свыше 500 экскурсий по специально разработанным темам. Учащиеся могут выбрать один из семи предложенных маршрутов: «Воронеж юбилейный», «Дорога к храму...», «Город воинской славы», «Космическая одиссея», «Литературная про-

гулка», «Воронеж индустриальный», «Под сенью твоих садов...».

Как показывают первые результаты проекта, наибольший интерес у ребят вызывают экскурсии, где знакомство с историческими достопримечательностями города совмещается с посещением ведущих промышленных предприятий. В одну из таких поездок учащиеся 7-го «Б» класса средней общеобразовательной школы №70 побывали в концерне «Созвездие» - ведущем российском предприятии по разработке и производству радиоэлектронных средств связи.

На экскурсии я узнал много интересного о тех местах, где раньше бывал, но никогда не представлял, что так много событий с ними связано, - говорит Виктор Бондарук, один из учеников. - Запомнился музей «Созвездия». Оказывается, у нас выпускается много уникальной техники, а разработчики воронежских инженеров связи используются не только для выполнения боевых заданий Российской армией, но и даже Президентом для управления страной! Мне захотелось здесь поработать.

Сопровождал ребят старейший работник, директор музея ОАО «Концерн «Созвездие» Борис Морщак. Он рассказал о том, как на его глазах, в 1958 году, началось строительство корпусов инсти-



тута связи (а так «Созвездие» называлось до реорганизации в 2005 году). Для ребят было открытием узнать и увидеть фотографии этого места до строительства - здесь располагался Шепной рынок и хлебозавод. Кстати, именно строительство института связи дало жизнь рынку на новом месте (теперь - Центральный рынок). Ребятам показали небольшой видеоролик, в котором рассказывалось об этапах строительства, разработке изделий, программе социального обеспечения сотрудников предприятия. А затем они прошли в демонстрационный

зал музея, где показаны макеты выполненных изделий - а это более 500 различных разработок военного и гражданского назначения. Концерн - предприятие режимное, и даже не всем его сотрудникам открыт доступ в ряд подразделений. Поэтому музей концерна - это не только собственная экспозиция, но и действующие макеты продукции, технологических процессов, где что-то мигает, крутится, стрекочет и щёлкает. По словам Морщака, цель экспозиции - популяризация новых процессов, информирование как студентов и школьников в профориентации, так

и самих конструкторов, руководителей подразделений, специалистов с возможностями производства. Достаточно лишь назвать темы нескольких стендов: «Новые полимерные материалы», «Технологические процессы склеивания разнородных материалов», «Квадратный лазерный комплекс с ЧПУ» и так далее.

Такие экскурсии для школьников нужны и правильно, что знакомство с городом решено совместить с посещением промышленных предприятий, - делится своим мнением о проекте «Моя Родина - Россия, край Во-

ронеский...» Борис Морщак. - Это и новые знания, и профориентация. Пускай они не всё понимают, что я им рассказываю, но у них остаётся интерес и появляется желание открытий, познания. И, думаю, что такое желание может быть развито, и они придут либо в наш клуб юных техников - радиостов, либо учиться в вуз, а потом к нам работать. Почему мы охотно распахиваем двери для школьников? Да ведь это наше будущее. Нам нужна преемственность поколений. Мы не имеем ничего в материальном плане от этого, но имеем задел того, что к нам, возможно, кто-то из этих ребят придёт и будет создавать новую технику, продолжая традицию Воронежа как ведущего центра радиоэлектроники и средств связи.

Анонсируя проект, его инициаторы подчеркивали, что «недостаточно просто любить свой город, гордиться им, необходимо многое делать самим для того, чтобы Воронеж оставался лучшим местом на земле. А для этого надо знать историю города, традиции, знаменитых земляков, самостоятельно включиться в творческий поиск. Именно эта цель стоит перед участниками экспедиции». Проект будет продолжен и летом, а к 425-летию Воронежа его участниками, как ожидается, станут 28 тысяч учащихся 5-8-х классов.

Не язвы – иди к врачу!

Здоровье | В Европейской клинике «Сиена-Мед» успешно лечат заболевания желудочно-кишечного тракта

В наше время фастфуда и постоянной занятости мало кому удаётся избежать изжоги, болей в желудке, вздутия. А ведь это симптомы гастрита, который, по данным Института питания РАМН, есть у каждого второго жителя мегаполиса.

Марина КАЛИНИНА



Что делать, чтобы предупредить появление и развитие заболеваний желудочно-кишечного тракта? Почему важно соблюдать режим питания? На эти и другие вопросы отвечает научный руководитель Европейской клиники «Сиена-Мед», доктор медицинских наук, профессор Вячеслав Куташов:

- Проблемы желудочно-кишечного тракта знакомы многим людям. И особенно они дают о себе знать с наступлением тепла. Солнечные выходные, всевозможные праздники – прекрасное время для встречи с друзьями, возможность отдохнуть и поест шашлыков. Но воздержанность в пище и алкоголе способны спровоцировать серьезные сбои в органах пищеварения – у человека возникают проблемы с кишечником, появляется тошнота, слабость, неприятные ощущение

в животе, вздутие, запоры, диарея, тошнота, горечь во рту, чувство распирания и тяжести на протяжении длительного времени, сильная боль, снижение аппетита, изменение веса и так далее.

Принимать обезболивающие в этих случаях или уповать на скоротечность симптомов – не рекомендуем. Лучше вовремя пройти обследование органов желудочно-кишечного тракта: гастроскопию, УЗИ органов брюшной полости, сдать анализы и начать лечение. В Европейской клинике «Сиена-Мед» вот уже более трех лет работает Центр гастроэнтерологии и диетоло-

гии. Возглавляет его главный эксперт клиники Александр Медведь. Одним из основных направлений работы нашей клиники являются ранняя диагностика и ранние терапевтические вмешательства. Наши специалисты разработали программы, которые гарантируют полное диагностическое обследование и лечение заболеваний органов пищеварения, реабилитацию и коррекцию образа жизни, а также профилактику и раннюю диагностику злокачественных новообразований. В клинике проводится полное обследование больных с патологией

желудочно-кишечного тракта. Мы оснащены высокотехнологичным оборудованием для диагностики болезней органов пищеварения. У нас широко представлена лабораторная диагностика, разработаны скрининговые тесты для ранней диагностики заболеваний желудочно-кишечного тракта. В каждом конкретном случае специалисты клиники составляют индивидуальный план лечения пациента в период обострения заболевания и программу восстановительной терапии на перспективу.

Мы постарались создать максимально комфортные условия для своих пациентов. Отмечу, что в установлении диагноза участвуют не только узкий специалист – гастроэнтеролог, но и терапевт, невропатолог, диетолог. В этом, кстати, одно из преимуществ нашей клиники – большой опыт сдать у нас все необходимые анализы, пройти комплексное обследование, включающее ультразвуковые исследования, компьютерную диагностику, квантовую терапию. Кроме того, наши специалисты виртуозно владеют довольно редким, но эффективным методом лечения – мануальной терапией живота.

Основные болезни, с которыми сталкиваются специалисты Центра гастроэнтерологии и диетологии, – хронический колит, гастроэзофагеальная

рефлюксная болезнь, язвенная болезнь, панкреатит, гастрит, гепатит, цирроз печени, дискинезия желчных путей, желчнокаменная болезнь, постхолецистэктомический синдром, дисбактериоз кишечника, синдром раздраженного кишечника, энтериты. Мы предлагаем эффективные методы лечения. Но основная проблема в том, что большинство пациентов обращаются к нам либо с запущенными, либо с хроническими формами болезни. В этом случае важно не просто снять неприятные симптомы, а наблюдать больного в течение определенного времени после лечения. В нашей клинике мы «ведем» больного на протяжении нескольких лет, при этом все последующие консультации у нас бесплатны.

Я часто говорю больным, что для полного излечения нужно изменить восприятие окружающего мира. Иначе любое лечение можно попросту свести к нулю. Важен настрой, позитивность мышления, ведь все отрицательные эмоции отражаются, в том числе, и на органах пищеварения.

Адрес клиники:
г. Воронеж,
ул. 60-й Армии, д. 22 б
(ост. «Линия»),
тел. 8 (473) 247-77-55,
www.sienamed.ru

На правах рекламы.

Купаться нельзя

Отдых | Завтра открывается купальный сезон

Татьяна ПЕТРЕНКО

Несмотря на то, что официально купальный сезон открывается 1 июня, многие воронежцы уже успели открыть его самостоятельно. В выходные дни городские пляжи наполняются желающими отдохнуть и позагорать. Но какой отдых без водных забав? Потому не лишним будет узнать, в каких же местах разрешено купаться, а в каких от водных процедур лучше воздержаться.

Самая плачевная ситуация сложилась на Воронежском водохранилище и на реке Воронеж в Боровом. Как сообщили «Коммуне» в Управлении областного Роспотребнадзора, по данным проведенных исследований пляж в Боровом признан непригодным для купания. Содержание в воде кишечной палочки здесь превышает допустимую норму в 23 раза. Как и в прошлые годы под запрет попали почти вся акватория Воронежского водохранилища, кроме участка у санатория имени Горького. Самые же плохие места – в районе ДК им. Кирова и у Чернавской дамбы. Там обнаружена кишечная палочка, устойчивая к воздействию температуры. Содержание бактерий превышено в 23 и 240 раз соответственно. Поэтому загорать на пляже можно, а вот в воду заходить уже нежелательно.

Помимо этого исследована вода из реки Дон в районе моста, что в Советском районе Воронежа, и в селе Новожиловское Рамонского района. Оказалось, пробы не соответствуют требованиям гигиенического норматива по повышенной величине биохимического потребления кислорода в 1,4 и 1,6 раза соответственно. Не рекомендуется купаться и в пруду Озерки, что в микрорайоне ВАИ Воронежа. Здесь вода не соответствует норме по повышенной величине биохимического потребления кислорода в 1,2 раза и по повышенной величине химического потребления кислорода в 1,4 раза.

Масса нареканий у исследователей и к реке Воронеж в Новоусманском и Рамонском районах. Одна из причин сложившейся ситуации – отсутствие весеннего паводка, из-за чего водоемы практически не очистились. Если и дальше осадков не будет в нужном количестве, ситуация может только ухудшиться. Кстати, во всех местах, где купание не рекомендуется, к открытию пляжного сезона поставят специальные таблички.

А вот пригодная для купания вода, по мнению специалистов, в реках Уманка, Битог, Хопёр, Савала, Ворона и на Дону.

Зеркало для актёра

Гастроли | Борисоглебский драматический театр имени Н.Г.Чернышевского побывал в Воронеже с творческим отчётом

Виталий ЧЕРНИКОВ

Фото автора

Конечно, вовсе не случайно то, что два из спектаклей, показанных на сцене Воронежского ТЮЗа, - о театре. Оба нисколько не походят на «программное заявление», но чувствуются: главному режиссёру Фёдору Чернышёву было очень важно в свой первый борисоглебский сезон показать зрителю, из какого сора рождается искусство. И дать актёрам сыграть то, что те, казалось бы, знают лучше всего. Может быть, даже альтернативную версию их же судьбы. Для режиссёра - возможность испытать свою труппу, для труппы - что-то вроде терапии.

Такие разные «Любовь и сардины, или Шум за сценой» Майкла Фрейна и «Курица» Николая Коляды могли бы образовать одну историю - хотя действие первого спектакля происходит где-то в Англии, а персонажи второго обитают в российской глубинке. Русский тип служителя Мельмодены или британский - всем хочется успеха, всенародной любви, каждый мечтает о роли шекспировского масштаба - ну, или чеховского; а в итоге даже собственный быт наладить не всегда удаётся.

В «Шуме за сценой» - три действия, что в наши дни редкость: сейчас и пять многие режиссёры ухитряются ужать до двух. В первом действии мы видим генеральную репетицию завтрашней премьеры - о чём, правда, лишённый программки зритель догадается только после того, как в происходящее на сцене вмешается режиссёр Ллойд Даллас (актёр М.Потапов). Конечно, ни один из персонажей не претендует на гордое звание Творца - сколько бы режиссёр ни изображал на репетиции Бога, сколько бы ни капризничали артисты, таланта в них нет, катарсиса не ждите. Процесс создания бесхитростной комедии про любовь и сардины не ладится с начала: двери не открываются в нужный момент, исполнители ролей путают слова, выходят на сцену не вовремя, один забывает от репетиции объяснения сверхзадачи едва ли не каждого своего слова, другой пот-пот уйдёт в запой - если это случится, его роль придётся доверить кому-то другому: да вот хотя бы путаемому под ногами рабочему сцены. «Завтра премьера, а мы не знаем, кто где стоит!» - крик души одного из артистов.

А тут ещё личное постоянно лезет на первый план, мешая работе. Участники спектакля запутались в любовных треугольниках, грядущая премьера грозит превратиться в тотальную разборку, если всплывут все измены. Премьеру мы увидим во втором действии. Но не внешнюю её сторону, а изнанку,



«Любовь и сардины, или Шум за сценой».



«Курица».

закулисье. За сценой участники труппы будут гоняться друг за другом с топором, драться, швыряться реквизитом, в частности, сардинами, - по постоянно помня при этом, на какой минуте нужно перевоплотиться и выбежать на сцену произносить свою реплику. Режиссёр в этой кутерьме останется только наблюдать. К третьему действию любовь вместе с сардинами окончательно выйдут из-под контроля.

Для актёра это ведь очень непростая, наверное, задача: сыграть «плохую игру» не только смешно, но и органично. Ещё сложнее эту задачу воплотить силами целого ансамбля. И тут, конечно, стоит написать, что свою комическую линию в спектакле достойно ведут и опытная Н.Бахарева, и не так уж давно вышедшие на сцену О.Астапова и П.Бельков. Нарастающая с каждой минутой хаос в значительной мере тщательно продуман режиссёром и отрепетирован. Но при этом и элемент импровизации очень важен.

После показа разговорился с одним из артистов, и тот признался: некоторые черты его персонажа - результат наблюдения за коллегами. Но «Любовь и сардины» - всё-таки фарс про «заграничку», в нём действующим не совсем живые люди, а типажки. В «Курице» же

многоугольника, в том числе бывшая жена Фёдора Ильича Диана (Н.Бахарева) - разумеется, тоже актриса.

Дуэт Бондаренко и Бахаревой ещё по «Валентинову дню» запомнился. В «Курице» их героини тоже ведут разговор «о своём, о бабьем». Алла - из тех женщин, на которых дом держится. Она и мужа на себе тащит, и детей вырастила - «двух девочек, двух ласточек, двух крошечек, двух крошечек». Бахарева Диана в этом смысле - её противоположность. Её и главный режиссёр-то бросил потому, что та простейшего быта наладить не способна: «Я не могу всю жизнь положить у плиты, я - актриса!». Она нелепо одета, её сумка увешана дурацкими значками, в сумке - заговорённые соль, сахар и иголки, чтоб различить отвадить. В спектакль Диана входит, держа в руках трёхлитровую банку зелёнки, которую предлагает вылить на голову Курице. Сравните с ружьём, стреляющим в «Валентиновом дне»: два орудия мести из двух спектаклей очень многое говорят о масштабах любовных конфликтов.

А Нонны большую часть первого действия и на сцене-то нет, да и во втором, так и не утопившись, она предпочитает прятаться под одеяло. Та, в честь которой назван пьеса, по сути, - чистый лист. Или, если угодно, зеркало для других персонажей. Которые и сами себя «персонажами» ощущают. «Чё ты всё играешь?» - удивлённо спрашивает Алла то у одного, то у другого соседа по сцене. Однако этот вопрос можно переадресовать и ей. Все персонажи «Курицы» нарочито актрисуют, переигрывают: они словно не знают, как любить, страдать, ревновать «по-настоящему», и потому изображают мелодраму, подлизываясь сыгранными когда-то образцами и регулярно срываясь на декламацию выученного когда-то монолога. В речах Фёдора Ильича слышатся нотки из русской классики XIX века, в истерике Васи - отзвуки советской драматургии 1970-х: кажется, что себя он воображает кем-то вроде вампиловского Зилова, но в самый напряжённый момент оказывается способен лишь упасть лицом в кровать и безвольно вывалиться половиной второго действия.

Но у старших коллег Нонны всё-таки есть и собственная судьба, свои воспоминания, а её жизненный и сценический репертуар пока невелик. Пройдут годы, будут у неё разные роли, в том числе и те, которые довелось сыграть Алле и Диане. Глупенькая вбаламошная Нонна пока ещё хорохорится, пытается уехать в Борисоглебск, но от судьбы не убежишь. А будущее её ждёт почти наверняка такое же, как и тех двух женщин, у которых она пыталась увести мужчин. И все это, кажется, с самого начала понимал. Оттого и прятался за постоянной игрой - чтобы надсиде с грустной жизнью не остаться.

Такая молодая классика

Василий ЧЕРНОУСОВ

Прекрасные мелодии подарили поклонникам музыки, собравшимся в зале Воронежской библиотеки искусств имени А.С.Пушкина, бывшие выпускники музыкального колледжа имени Ростроповичей. Анастасия Ноздрачева - ученица Заслуженной артистки России, кандидата педагогических наук - А.Тырызу, Антонина Весенина - Н.Савицкой. Обе они закончили Воронежскую государственную академию искусств, где их преподавателем стала Заслуженная артистка России О.Макеева. На их счету немало творческих побед. Антонина Весенина получила первую премию в Волгограде в 2007 году на международном студенческом конкурсе «Волжская песенная осень», стала лауреатом в смотре-конкурсе вокалистов выпускников вузов России в 2010 году в Казани. Анастасия Ноздрачева - лауреат Международного конкурса «Музыка и пенсия», прошедшего в Париже в 2007 году.

На концерте в библиотеке звучали любимые классические произведения: вальс Джульетты из оперы «Ромео и Джульетты» Ш.Гуно, ариозо Кумы из «Чародейки» П.Чайковского, ария Эльвиры из оперы «Пуритане» В.Беллини и другие.

Программа Международного Платоновского фестиваля,

который будет проходить в г.Воронеже с 4 по 14 июня

Театр и музыка

4 июня 19:00, 5 июня 18:00

Театр драмы имени А.В.Кольцова
Основная программа
Уильям Шекспир «Буря»
Международный театральный фестиваль им. А.П.Чехова (Москва) в сотрудничестве с театром «Чик бай Джаул» (Великобритания) и театром «Ле Жем» (Франция)

5 июня, 20:00

Театр оперы и балета
Основная программа
Рихард Штраус и Карл Орф

Солистка - Илона Соботка, сопрано (Польша)
Солисты, хор, оркестр Воронежского государственного театра оперы и балета
Дирижер - Заслуженный деятель искусств России, профессор Юрий Анисичкин
Художник - Заслуженный художник РФ, лауреат премии им. К.С.Станиславского Евгений Иванов (Германия)
Балетмейстер - Денис Поствоев (Волгоград)

6 июня, 19:00

Филармония
Основная программа

7 июня, 21:00
Парк Рамонского замка
Основная программа
Давид Герингас, виолончель (Германия)

Шостакович - Концерт №1 для виолончели с оркестром
Респиги - Адажио с вариациями

Хиндемит - Симфония «Художник Матис»
Воронежский академический симфонический оркестр
Дирижер - Игорь Вербицкий

6 июня, 21:00

7 июня, 21:00
Камерный театр
Основная программа
Татьяна Толстая «София»
Новый Рижский театр (Латвия)
Режиссер - Алвис Херманис

7 июня, 17:00

Театр кукол имени В.Вольховского
Основная программа
Андрей Платонов «Волшебное кольцо»
Воронежский театр кукол им.В.Вольховского
Режиссер - Валентин Козловский

7 июня, 19:00

Филармония
Основная программа
Владимир Могилевский, фортепиано (Германия)
Концерт камерной музыки
Лядов, Глиэр, Прокофьев, Скрябин, Рахманинов, Дебюсси, Сен-Санс, Лист, Гершвин, Мошковский

8 июня, 19:00

9 июня, 19:00
Театр драмы имени А.В.Кольцова
Основная программа
В сотрудничестве с Международным театральным фестивалем им. А.П.Чехова (Москва)

Филипп Жантти «Неподвижные пассажиры»
Компания Филиппа Жантти (Франция)
Режиссеры - Филипп Жантти, Мэри Андервуд

8 июня, 20:00

Театр юного зрителя
Платоновская программа
Андрей Платонов «Рассказ о счастливой Москве»
Театр-студия под руководством О.Табакова (Москва)
Режиссер - Миндаугас Карбаукис

9 июня, 20:00

Театр оперы и балета
Основная программа
При содействии Министерства культуры Российской Федерации
Юрий Башмет, альт
Государственный симфонический оркестр «Новая Россия»
Прокофьев - Сюита из балета «Ромео и Джульетта»
Брух - Романс для альта с оркестром
Чайковский - Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта»

Шостакович - Концерт №1, солистка Алена Баева (скрипка)

Шостакович - Праздничная увертюра
Художественный руководитель и главный дирижер Юрий Башмет

10 июня, 18:00

Филармония
Основная программа
Квартет имени Бородина
Прокофьев - Квартет №2
Стравинский - Концертно
Вольф - Итальянская серенада
Мясковский - Квартет №13

10 июня, 20:00

Театр оперы и балета
Программа актуального искусства
И.С.Бах, М.Равель, «Дождь/болеро»
Театр «Киев Модерн-Балет» (Украина)
Квартет и хореограф - Радю Покистару

11 июня, 18:00

Филармония
Основная программа
Фредерик Кемпф, фортепиано (Великобритания)
Рахманинов - концерт №2 для фортепиано с оркестром
Гершвин - Раясодия в стиле блюз
Шостакович - Джазовая сюита №2
Воронежский Молодежный симфонический оркестр
Дирижер - Юрий Андронов

12 июня, 20:00

Театр оперы и балета
Основная программа
Гидон Кремер, скрипка (Латвия)
Камерный оркестр «Кремерата Балтика»
Лурье - Финал камерного концерта для скрипки с оркестром
Шостакович - Скрипичная соната соч. 134 (в обработке для камерного оркестра)
Бетховен - Квартет соч. 131 (переложение для камерного оркестра)

13 июня, 19:00

Театр драмы имени А.В.Кольцова
Основная программа
Андрей Платонов
«Как это все далеко - любовь, весна и юность»
Режиссер - Анатолий Иванов

13 июня, 19:00

Филармония
Основная программа
Виктор Третьяков, скрипка (Россия - Германия)
Брамс - Концерт для скрипки с оркестром
Бах - Концерт для двух скрипок с оркестром
Барток - Концерт для оркестра

В концерте принимает участие Наталья Лихой (скрипка)
Воронежский Академический симфонический оркестр
Дирижер - Владимир Вербицкий

13 июня, 21:00

Камерный театр
Платоновская программа
«Андрей Платонов. Житийское дело»
Авторский проект (Москва)
Режиссер - Анастасия Имамова

14 июня, 18:00

Филармония
Программа актуального искусства
Гидон Кремер, скрипка (Латвия)
Камерный оркестр «Кремерата Балтика»
Российская премьера программы «Быть Гидоном Кремером»

14 июня, 19:00

Театр юного зрителя
Платоновская программа
Андрей Платонов «Возвращение»
Театр «Глобус» (Новосибирск)
Режиссер - Олег Юмов

Окончание в следующем номере.

ФУТБОЛ ● Первенство России. Первый дивизион

Не хватило концентрации

Очередной матч чемпионата России воронежский «Факел» проводил во Владикавказе против лидера турнира «Алания», которая неделей ранее завоевала путевку в Лигу Европы, и будет представлять нашу страну на международной арене. «Факел» соперника не боялся, и со всей ответственностью готовился дать бой фавориту. Для достижения желанной цели - увезти домой очки с Кавказа - воронежцам помешал случай. Победа могла прийти к команде за семь минут до финального свистка, а в итоге после девяти минут игры из рук ускользнула и ничья.

«АЛАНИЯ» (Владикавказ) - «ФАКЕЛ» (Воронеж) 1:0 (0:0)

ГОЛ: Вандино, 90+2.
«Факел» играл в следующем составе: Кликин, Ибрагимов, Зинovieв, Михалев, Черкас (к) (Хабаров, 23; Колесников, 77), Клопов, Гаврилов, Шестаков, Еремеев (Логун, 62), Герасименко (Егоров, 72), Козлов.

Начало встречи прошло при полном преимуществе хозяев поля, которые в первые четверть часа упустили три выгодных момента для взятия ворот. Два момента «запороли» бразилец Неко, забивший гол ЦСКА в финале Кубка России всего неделю назад, а затем Хубулов слабо пробил с близкого расстояния. Пыл хозяев остудил

воронежец Козлов. После его мощного выстрела и легкого рикошета мяч заставил загудеть перекладину. Пятнадцать фанатов «Факела» поддерживали свою команду песнями, и гостям удалось перевести игру в спокойное русло. В начале второго тайма свой шанс упустил Клопов. Защитник хозяев отдал пас ему точно в ноги, но Денис заткнул с ударом.

После того, как Хабаров неожиданно пробил с линии штрафной точно в руки голкиперу «Алании» Хомичу, красно-желтые решили, что не стоит больше играть с огнем, и решительно перевели игру на чужую половину поля. Воронежцы подставили и начали чаще ошибаться. За каких-то четыре минуты две желтые карточки получил Гаврилов и был вынужден досрочно покинуть поле. Вратарю «Факела» Кликину пришлось тру-

диться в поте лица. «Алания» плотно наслала на его ворота и осыпала градом навесов с угловых ударов. Однажды страж ворот в отчаянном броске спас команду после удара в угол Бикмаева. Увелиכים атаками, хозяева пропустили острый контрвыпад воронежцев, и Логун на 83-й минуте мог решить исход матча в пользу «Факела». Ираклий был в упор, но переиграл Хомича в ближнем бою не сумев. Уже истекло девять минут матча, и резервный арбитр продемонстрировал зрителям ручное табло с горящей цифрой «3», когда осетины пошли на последний штурм. Именно в этот момент воронежцы утратили концентрацию и позволили другому бразильцу - Вандино - нанести разный удар головой. 12 000 зрителей кавказцев взревели от восторга. 15 воронежских были в шоке, не веря в случившееся. Ничья разтворилась в воздухе.

Владимир ГАЗЗАЕВ, главный тренер «Алании»: «Сегодня играли с хорошей организованной командой. Массированную оборону преодолеть всегда сложно. Мы показали огромную самоотдачу и заслуженно победили».

Константин САРСАНЯ, главный тренер «Факела»: «В гостях против сильной команды решили играть от обороны.

Естественно, «Алания» больше атаковала. В концовке мы не использовали стопроцентный момент. Должны были забивать и «хоронить» хозяев, а в итоге сами получили гол».

РЕЗУЛЬТАТЫ ОСТАЛЬНЫХ МАТЧЕЙ 12-ГО ТУРА. «Луч-Энергия» (Владивосток) - «Балтика» (Калининград) 0:0, «СКА-Энергия» - «Торпедо» (Москва) 0:1, «Волгарь-Газпром» (Астрахань) - «Химки» (Химки) 1:0, «КАМА3» (Набережные Челны) - «Жемчужина-Сочи» (Сочи) 1:0, «Мордовия» (Саранск) - «Черноморец» (Новороссийск) 2:1, «Нижний Новгород» (Нижний Новгород) - «Урал» (Свердловская область) 1:5, «Торпедо» (Владимир) - «Газовик» (Оренбург) 0:0, «Сибирь» (Новосибирск) - «Шинник» (Ярославль) 1:0, «Енисей» (Красноярск) - «Динамо» (Брянск) 0:1.

«Факел» опустился на последнее, 20-е место в турнирной таблице, но отрыв от ближайших соперников минимальный, и две домашние победы могут вывести его в середину турнирной таблицы. Очередной матч воронежцы проведут дома 4 июня. Соперник - «КАМА3» (Набережные Челны). Начало встречи в 19.00.

Максим СКВОРЦОВ.

РЕКЛАМА

КОРОТКО
ОБО ВСЕМ
twitter.com/KommunaNews

СОЛЬ
Пищевая, техническая, Экстра, йодированная
Тел: (473) 221-93-77, 275-94-19, 275-92-63

О ПОДГОТОВКЕ К ГОДОВОМУ ОБЩЕМУ СОБРАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ГАЗПРОМ»

Общее собрание акционеров ОАО «Газпром» состоится 30 июня 2011 года в г. Москве. Учитывая организационные трудности, возникающие при проведении Общего собрания акционерного общества с числом акционеров более 500 тысяч, ОАО «Газпром» рекомендует акционерам реализовать свое право на участие в собрании путем выдачи доверенности уполномоченному представителю.

Доверенность можно оформить в Депозитарии Воронежского филиала АБ «РОССИЯ» (ОАО) по адресу: пер. Красноармейский, д.12а. Напоминаем, что Воронежский филиал АБ «РОССИЯ» продолжает выплату дивидендов по акциям ОАО «Газпром» по итогам 2009 г. Прием акционеров осуществляется по рабочим дням с 9.00 до 17.30, в пятницу - до 16.00. Для акционеров ОАО «Газпром» открыта «горячая телефонная линия» Депозитария и ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» 8 (473) 254-34-09, 8 (473) 239-79-24.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Акционерам Открытого акционерного общества «Воронежская кондитерская фабрика» и иным пользователям

Аудируемое лицо
Наименование: Открытое акционерное общество «Воронежская кондитерская фабрика» (сокращенное наименование - ОАО «Воронежская кондитерская фабрика»).

Государственная регистрация: основной государственный регистрационный номер 1023601542887, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 36 № 001697476, дата внесения записи 14 октября 2002г.

Место нахождения: 394030, г. Воронеж, ул.Кольцовская, д.40.

Аудитор
Наименование: Закрытое акционерное общество «АУДИТ-КОНСТАНТА» (сокращенное наименование - ЗАО «АУДИТ-КОНСТАНТА»).

Государственная регистрация: основной государственный регистрационный номер 1027739295210, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 77 № 007078711, дата внесения записи 2 октября 2002 года.

Место нахождения: 101990, г. Москва, ул.Мясницкая, д.35.

Членство в саморегулируемых организациях аудитора: ЗАО «АУДИТ-КОНСТАНТА» является членом Некоммерческого партнерства «Московская аудиторская палата» (решение Правления № 66 от 3 сентября 2003 года, номер записи в реестре 10303001190), включенного в государственный реестр саморегулируемых организаций аудиторов на основании Приказа Минфина России № 578 от 26 ноября 2009 года (рег. № 3).

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности организации ОАО «Воронежская кондитерская фабрика», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2010 года, отчета о прибылях и убытках, отчета об изменениях капитала и

отчета о движении денежных средств за 2010 год, других приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках и пояснительной записки.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность
Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора
Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности в Российской Федерации. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего

контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Мнение
По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» по состоянию на 31 декабря 2010 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор ЗАО «АУДИТ-КОНСТАНТА» ЮСТУС С.А.
Ведущий аудитор ЗАО «АУДИТ-КОНСТАНТА» ПОПКОВ А.Г.
Квалификационный аттестат аудитора «K021708», выдан в соответствии с Приказом Минфина России от 16.11.2005 № 287 на неограниченный срок; член СРО НП «Гильдия аудиторов ИПБФ», номер записи в реестре 20504013478

21 марта 2011 года

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ
за _____ год 2010 г.

Форма № 2 по ОКУД	КОДЫ
Дата (год, месяц, число)	18 03 2010
Организация ООО "Электротехническое управление"	ИНН 35773392
Идентификационный номер налогоплательщика по ОКПО	3628019983
Вид деятельности Передача электроэнергии	по ОКВЭД 40.10.2
Организационно-правовая форма/форма собственности частная	по ОКПО/ОКФС 16 65
Единица измерения: тыс. руб./млн. руб. (неужное зачеркнуть)	по ОКЕИ 384

Показатель	код	За отчетный период		За аналогичный период	
		2	3	2	4
Доходы и расходы по обычным видам деятельности					
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	010	43049		43984	
в т.ч. на потери в сетях	0101	29165		29467	
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг в т.ч. на содержание сетей	020	(45734)		(41736)	
в т.ч. на потери в сетях	0202	24324		16459	
Валовая прибыль	029	-2685		2248	
Коммерческие расходы	030	()		()	
Управленческие расходы	040	()		()	
Прибыль (убыток) от продаж	050	-2685		2248	
Прочие доходы и расходы					
Проценты к получению	060				
Проценты к уплате	070	()		()	
Доходы от участия в других организациях	080				
Прочие доходы	090	15		15	
Прочие расходы	100	398		460	
Прибыль (убыток) до налогообложения	140	-3068		1803	
Отложенные налоговые активы	141				
Отложенные налоговые обязательства	142				
Текущий налог на прибыль	150	(0)		(458)	
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	190	-3068		1345	
СПРАВЧНО:					
Постоянные налоговые обязательства (активы)	200				
Базовая прибыль (убыток) на акцию	201				
Разводненная прибыль (убыток) на акцию	202				

Руководитель _____ Железов С.А. Главный бухгалтер _____ Корсакая В.В.
(подпись) (расшифровка подписи) (подпись) (расшифровка подписи)

Сведения, в полном объеме, о деятельности ООО "Электротехническое управление" в соответствии со стандартами раскрытия информации находятся на сайте: www.ecom-vtn.ru

Приложение к Приказу Минфина РФ от 22.07.2003 № 67н

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
на 31 января 2010 г.

Форма № 1 по ОКУД	КОДЫ
Дата (год, месяц, число)	2009 03 15
Организация ООО "Электротехническое управление"	ИНН 35773392
Идентификационный номер налогоплательщика по ОКПО	3628019983
Вид деятельности передача электроэнергии	по ОКВЭД 40.10.2
Организационно-правовая форма/форма собственности частная	по ОКПО/ОКФС 65 16
Единица измерения: тыс. руб./млн. руб. (неужное зачеркнуть)	по ОКЕИ 384
Местонахождение (адрес) 396901 Воронежская обл. Семухин, ул.Муром 1 а	

АКТИВ	код	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
		2	3	2	4
I. ВНЕБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
Нематериальные активы	110	794		441	
Основные средства	120	11943		11099	
Незавершенное строительство	130				
Доходные вложения в материальные ценности	135				
Долгосрочные финансовые вложения	140				
Отложенные налоговые активы	145				
Прочие внеоборотные активы	150				
ИТОГО по разделу I	190	12737		11540	

II. БОРОТНЫЕ АКТИВЫ

Запасы	код	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
		2	3	2	4
в том числе:					
сырье, материалы и другие аналогичные ценности	211	395		560	
запасы на выработку в отпуске	212				
запасы в незавершенное производство	213				
готовая продукция и товары для перепродажи	214				
товары отгруженные	215				
расходы будущих периодов	216	26		123	
прочие запасы и затраты	217				
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	220				
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты)	230				
в том числе по покупателям и заказчикам	231				
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты)	240	979		584	
в том числе по покупателям и заказчикам	241	493		524	
Краткосрочные финансовые вложения	250				
Денежные средства	260	831		494	
Прочие оборотные активы	270				
ИТОГО по разделу II	300	2231		1761	
БАЛАНС	300	14968		13301	

III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ

Уставный капитал	код	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
		2	3	2	4
Собственные акции, выкупленные у акционеров	411	()		()	
Добавочный капитал	420				
Резервный капитал	430				
в том числе:					
резервы, образованные в соответствии с законодательством	431				
резервы, образованные в соответствии с учредительными документами	432				
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	470	13155		9711	
ИТОГО по разделу III	490	13165		9721	
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА					
Займы и кредиты	510				
Отложенные налоговые обязательства	515				
Прочие долгосрочные обязательства	520				
ИТОГО по разделу IV	590				
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА					
Займы и кредиты	610				
Кредиторская задолженность	620	1803		3580	
в том числе:					
поставщики и подрядчики	621	1022		2659	
задолженность перед персоналом организации	622	227		465	
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	623	35			
задолженность по налогам и сборам	624	476		413	
прочие кредиторы	625	43		43	
Задолженность перед участниками (учредителями) по выплате доходов	630				
Доходы будущих периодов	640				
Резервы предстоящих расходов	650				
Прочие краткосрочные обязательства	660				
ИТОГО по разделу V	690	1803		3580	
БАЛАНС	700	14968		13301	

Руководитель _____ Железов С.А. Главный бухгалтер _____ Корсакая В.В.
(подпись) (расшифровка подписи) (подпись) (расшифровка подписи)

Сведения, в полном объеме, о деятельности ООО "Электротехническое управление" в соответствии со стандартами раскрытия информации находятся на сайте: www.ecom-vtn.ru

Приложение к Приказу Минфина РФ от 22.07.2003 № 67н

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
на 31 января 2010 г.

Форма № 1 по ОКУД	КОДЫ
Дата (год, месяц, число)	2009 03 15
Организация ООО "Электротехническое управление"	ИНН 35773392
Идентификационный номер налогоплательщика по ОКПО	3628019983
Вид деятельности передача электроэнергии	по ОКВЭД 40.10.2
Организационно-правовая форма/форма собственности частная	по ОКПО/ОКФС 65 16
Единица измерения: тыс. руб./млн. руб. (неужное зачеркнуть)	по ОКЕИ 384
Местонахождение (адрес) 396901 Воронежская обл. Семухин, ул.Муром 1 а	

АКТИВ	код	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
		2	3	2	4
I. ВНЕБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
Нематериальные активы	110	794		441	
Основные средства	120	11943		11099	
Незавершенное строительство	130				
Доходные вложения в материальные ценности	135				
Долгосрочные финансовые вложения	140				
Отложенные налоговые активы	145				
Прочие внеоборотные активы	150				
ИТОГО по разделу I	190	12737		11540	

Открытое акционерное общество "Воронежская кондитерская фабрика"

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
на 31 декабря 2010г.

ФОРМА № 1	КОДЫ
Дата (год, месяц, число)	2010 12 31
Организация кондитерская фабрика	ИНН 365000412
Идентификационный номер налогоплательщика	по ОКПО 365000412
Вид деятельности кондитерские изделия	по ОКВЭД 15.84.2
Организационно-правовая форма / форма собственности Частная собственность	по ОКПО/ОКФС 47
Единица измерения: в тыс. руб.	по ОКЕИ 384

Показатель	код	За отчетный период		За аналогичный период	
		2	3	2	4
Доходы и расходы по обычным видам деятельности					
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	010	1 404 285		1 272 782	
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	020	(119 716)		(110 108)	
Валовая прибыль	029	2 286 607		2 81 983	
Коммерческие расходы	030	(491 33)		(463 13)	
Управленческие расходы	040	(75 188)			